

Сьогодні науковці ХНУВС приділяють велику увагу дослідженню актуальних проблем розбудови правової держави і правової системи України, розробці науково обґрунтованих рекомендацій для практичної діяльності органів внутрішніх справ. Наукові здобутки ХНУВС спрямовані також на розв'язання невідкладних завдань боротьби зі злочинністю, зміцнення правопорядку, забезпечення державної і громадської безпеки, а також реформування органів внутрішніх справ з метою переходу від карально-репресивних функцій до наглядово-обслуговуючих, підвищення авторитету працівників органів внутрішніх справ серед населення. Особливе місце в цьому процесі займає міліція громадської безпеки. Реформування міліції громадської безпеки визначено керівництвом держави та Міністерством внутрішніх справ України одним із головних напрямів у загальній системі запроваджуваних перетворень в органах внутрішніх справ. У цьому зв'язку особливої актуальності набуває проведена у Харківському національному університеті внутрішніх справ 17 березня поточного року науково-практична конференція **«Забезпечення правопорядку та безпеки громадян у контексті реформування міліції громадської безпеки»**. У ході наукової дискусії, яка відбулася під час конференції, були обговорені нагальні питання реформування міліції громадської безпеки. Одне з них – упорядкування організаційно-штатної структури цієї служби.

Перехід України до нової економічної системи спричинив кризу в усіх сферах життєдіяльності країни. Оцінюючи досвід трансформаційних процесів у нашій державі, можна стверджувати, що просування України в напрямку розбудови дійсно ринкового господарського механізму було невпорядкованим та несподіваним. Це спровокувало появу багатьох диспропорцій, які становлять загрозу для економічної безпеки України. Саме темі **«Шлях України до економічної безпеки»** була присвячена науково-практична конференція, яка пройшла 14 квітня 2006 року у стінах Харківського національного університету внутрішніх справ. Учасники конференції запропонували ініціювати звернення до профільного комітету Верховної Ради України щодо внесення відповідних змін до деяких законів України.

Нове тисячоліття вимагає від людства нових пріоритетів, переходу до нової стратегії розвитку суспільства на основі високоефективних технологій. Цій проблемі було присвячено науково-практичну конференцію **«Інформатизація вищих навчальних закладів МВС України»**, яка пройшла у квітні цього року на базі Харківського національного університету внутрішніх справ. Учасники конференції дійшли спільної думки про необхідність розроб-

ки концепції інформатизації ВНЗ МВС України, а також програми її фінансування із державного бюджету.

Сьогодні існує нагальна потреба в удосконаленні національного трудового законодавства та є приведенні його у відповідність із законодавством Євросоюзу. Водночас необхідно обережно підходити до переносу окремих правових норм та інститутів, притаманних трудовому праву зарубіжних країн, до національного трудового законодавства. Відповідність національного трудового законодавства міжнародним та європейським стандартам має ґрунтуватись не лише на легально встановлених положеннях нормативно-правових актів, а й на даних щодо реального їх дотримання. Цим проблемам була присвячена науково-практична конференція **«Трудове право України в контексті європейської інтеграції»**, яка відбулася 25–27 травня 2006 року за ініціативою Харківського національного університету внутрішніх справ на базі одного з осередків Української асоціації фахівців трудового права – Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці.

Як засвідчила практика, ефективним є комплектування кадрового складу вищих навчальних закладах науковцями вищої кваліфікації власного походження. Саме для цього в Харківському національному університеті внутрішніх справ активно та цілеспрямовано діє Наукове товариство курсантів, слухачів та студентів. Науково-дослідна робота курсантів і студентів є невід'ємною складовою частиною наукової діяльності Університету, сприяє всебічному формуванню особистості майбутнього працівника органів внутрішніх справ, розвитку його творчого мислення, вміння постійно вдосконалювати свої знання. Тому вже тринадцятий рік поспіль Науковим товариством курсантів та студентів проводиться традиційна науково-практична конференція **«Актуальні проблеми сучасної науки і правоохоронної діяльності»**, у роботі якої беруть участь представники юридичних інститутів ХНУВС та інших навчальних закладів України. Наукові здобутки курсантів та студентів Університету отримали не тільки державне, але й міжнародне визнання. За результатами *IV Міжнародного конкурсу ораторського мистецтва «Цицероній–2006»*, який проходив 16–17 травня поточного року на базі Академії МВС Республіки Білорусь, команда Харківського національного університету внутрішніх справ у загальнокомандному заліку посіла призове місце, а курсант соціально-психологічного факультету **Ларіонов Станіслав** виборов третє місце у *Всеукраїнській студентській олімпіаді 2005/2006 року* зі спеціальності **«Психологія»**.

Від оновлення інтелектуального потенціалу Харківського національного університету внутрішніх справ значною мірою залежить подальше вдосконалення навчально-виховного процесу.

Лави науково-педагогічного складу поповнюються молодими науковцями, які успішно захистили дисертаційні дослідження в спеціалізованих вчених радах ХНУВС протягом квітня-травня 2006 року:

- **Соловійова Олена Євгенівна** «Примирення сторін у кримінальному процесі України»;
- **Смелік Володимир Борисович** «Кореляційні зв'язки між окремими видами злочинів у сфері підприємництва (проблеми методики розслідування);
- **Дондик Наталія Яківна** «Використання спеціальних бухгалтерських знань при розслідуванні економічних злочинів»;
- **Гузьман Олена Анатоліївна** «Соціальна робота в органах внутрішніх справ: соціологічний аналіз»;
- **Швед Ольга Володимирівна** «Сексуальна експлуатація неповнолітніх як соціальне явище: тенденції і шляхи профілактики»;
- **Навроцький Олексій Ігорович** «Інноваційні процеси в вищій школі України».

Міцніють наукові зв'язки з асоціаціями та іншими об'єднаннями в системі органів внутрішніх справ, науково-дослідними установами та вищими навчальними закладами. Це все яскраво свідчить про те, що наукове забезпечення захисту прав людини і громадянина, процесів удосконалення національного законодавства та нормативно-правової бази МВС України, озброєння українських правоохоронців сучасними методами і засобами боротьби зі злочинністю та правопорушеннями у XXI столітті є пріоритетними напрямками діяльності науковців Харківського національного університету внутрішніх справ.

Т.в.о. проректора
з наукової роботи
Харківського національного
університету внутрішніх справ
генерал-майор міліції

В.С. Венедіктов